



Архив Разморо

МИНТОПЭНЕРГО

50

911.1, p. 502, к. 36

**ПЕРВЫЙ
ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА
ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ**

Совет Министров - Правитель-
ство Российской Федерации

103097, Москва, ул. Ильинка, 9
Телетайп: 112008
Телефакс: 925-08-89

24.04.93

№ 1-10/4-998

На № _____

Об акцизах на нефть и газ

Планом действий Совета Министров - Правительства Российской Федерации по реализации экономической реформы в 1993 году, утвержденным постановлением Правительства от 23.02.93 N 160, Министерству финансов Российской Федерации поручено подготовить проекты постановлений об увеличении ставок акцизов на нефть и газ. В связи с этим Министерство финансов Российской Федерации докладывает.

(п. 9)

Установление акциза на природный газ увязывалось с введением на него свободных цен. В настоящее время на природный газ действуют регулируемые оптовые цены, установленные постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 29.01.93 N 88 "О государственном регулировании цен на природный газ и другие виды энергоресурсов". В связи с этим считаем преждевременным установление акциза на природный газ до введения на него свободных цен.

Что касается увеличения размера ставки акциза на нефть, включая газовый конденсат, то Указом Президента Российской Федерации от 09.04.93 N 441 "О мерах по упорядочению ценообразования на нефть и продукты ее переработки на 1993 год" Совету Министров - Правительству Российской Федерации поручено рассмотреть вопрос о возможности установления для нефтегазодобывающих предприятий (объединений) ставок акциза, включаемого в цену на нефть и газовый конденсат, в абсолютных размерах (в рублях на 1 тонну), исходя из средней величины, сложившейся по состоянию на 1 апреля 1993 года, вместо ставок, установленных в процентах к отпускной цене, как это действует в настоящее время.

Во исполнение указанного поручения этот вопрос прорабатывается Министерством финансов Российской Федерации совместно с Министерством топлива и энергетики Российской Федерации, Комитетом Российской Федерации по политике цен и другими заинтересованными министерствами. Поэтому до его решения считаем нецелесообразным вносить предложения об увеличении размера ставок акциза на нефть, включая газовый конденсат.

С. К. Дубинин
С. К. Дубинин

БФ-П13-17703